

探讨传统媒体与新媒体融合发展

晋冀鲁豫地方新媒体发展高峰论坛暨山西省县市报协会第二十次年会在平遥举行

本报荣获“优秀版面设计质量评比金牌奖”称号

本报讯 12月2日至5日,晋冀鲁豫地方新媒体发展高峰论坛暨山西省县市报协会第二十次年会在平遥举行,100余家报社的社长、总编共同研讨传统媒体与新媒体的转型与发展,更好服务当地经济建设。

平遥县政协副主席王东光致欢迎辞;山西省县市报协会会长袁世俊致辞。平遥古城报社社长赵永平介绍了办报经验;新华社新媒体负责人就新媒体融合发展进行了演讲;今日头条负责人就新媒体发展应用运行及发展方向进行了讲解;韬奋新闻

奖、首届全国十佳新闻工作者、中国新闻奖三大奖项获得者、高级编辑、临汾日报常务副总编孙言兵就报纸版面设计艺术进行了深入浅出的讲座;余杭晨报新媒体部主任潘艳就掌APP新闻策划进行了辅导。会议对晋冀鲁豫百家报纸优秀版面进行了展

评,对各县、市的办报质量、版式、校对及印刷质量进行了综合评比,本报荣获“优秀版面设计质量评比金牌奖”称号,涑源报社荣获“2016年山西省先进报社银牌奖”。

康保平

我县召开2016年度农村图书馆工作会议

本报讯 11月30日,我县召开2016年度农村图书馆工作会议。会议通报了近年来我县农家书屋开展情况,并对明年农家书屋的发展规划做了安排部署。

会议要求,全县各文化站要加大宣传力度,提高群众对农家书屋的认识,培养村民阅读习惯,提高书屋利用率;要加强文化站的阵地建设,开放站内服务窗口,公布服务项目,规范服务业务,做好文化惠民工程;要积极组织开展丰富多彩的读书活动,结合本村实际,引进有奖读书,并把工作重点向中小学倾斜,引导学生从小养成读书习惯,要积极参与县局及各馆组织的活动,为全县文化事业的发展献出绵薄之力。

会议还对农家书屋管理工作中涌现出的先进集体和个人进行了表彰,大交镇续鲁村和冷口乡宋西村图书管理员做了经验交流。

会后,县图书馆馆长池红梅对农家书屋管理员进行了业务培训。

崔璐



县司法局服务经济建设成效明显

本报讯 绛县司法局结合司法行政工作实际,充分发挥法律服务职能,找准创新社会管理服务工作的切入点、结合点、着力点,在服务企业、服务民生、服务基层等方面做出了明显成效。

为全面推进法律服务全县经济工作,促进政府和县重点企业工作的规范化、制度化,该局专门行文为本县6名正副县长、10名乡镇长、22个县重点企业和198个村子配备了法律顾问,实现了法律顾问全覆盖,取得明显成效。一年来,对县、乡政府重大行政决策案提供合法性审查意见或进行法律风险评估5次;对规范性文件草案进行合法性审查或法律论证并提供法律意见和建议8条;为对外交往和重大项目谈判中涉及的重要法律问题提供咨询、论证意见30条;起草或者协助起草合同、协议以及其他法律事务文书50份;代理各类诉讼案件、仲裁案件、执行案件和其他非诉法律事务20件。同时走进县重点工程、龙头企业,创造“法企合作”平台,推动法律服务工作向经济建设的各个领域、市场经济的各个环节拓展。先后参与了县上的供暖工程建设,协调解决纠纷多起;为企业审查起草合同90份,出具法律意见书10余份,参与调解处理纠纷15件,诉讼代理各类案件30余件。

张志善

邦轲柴火炖土鸡:拉长产业链 做足“鸡”文章

本报讯 自家农场养殖的土鸡,不经过任何中间环节,通过自家的饭店直接呈现在消费者的面前。11月30日,在一阵热闹的鞭炮声中,位于县城涑源新村的邦轲柴火炖土鸡饭店正式开业。作为邦轲生态养鸡家庭农场产业链的延伸,我县首家集生态养殖、餐饮加工及市场销售为一体的新型畜牧养殖产业化模式正式诞生。

在位于紫金山下北牛村占地40余亩的邦轲生态养殖家庭农场内,优美的生态环境和新巧的养殖设施让人耳目一新。附近10公里内既没有工厂,也没有任何污染源,在安静的山沟沟里,蓝天白云和新鲜的空气令人心旷神怡,土鸡在一望无际的油松林下闲庭信步、啄食进餐。

据饲养员介绍,这8000只土鸡主要是柴鸡、芦花鸡和乌骨黑羽鸡等,还有些未成年的珍珠鸡。农场为此专门种了10亩大白菜,建了白菜冷藏库。所有土鸡不饲喂任何有添加剂的饲料,玉米、麸皮、豆粕和白菜是主要饲料。特别值得一提的是,为了让鸡多运动肉质更鲜美,鸡吃的白菜都用铁丝挂

在树上;为防止鸡群互啄伤害,所有的鸡鼻子上都戴着“眼镜”,这样只能用眼睛两侧的余光看



康保平 摄

向对方,就互相啄不着了。

邦轲家庭农场主人王小邦、张红丽夫妇介绍,他们的生态养鸡家庭农场是去年5月在自家地里建起来的,第一批柴鸡已出栏上市,第二

批芦花鸡、乌骨黑羽鸡等也将在今年年底出栏。为了迎合现代人追求健康、美味消费的心理,他们筹划了这家柴火炖土鸡店,在生态化养殖的过程中发挥综合效益,实现了生态养殖——餐饮加工——市场销售为一体的规模化、多样化一条龙经营。

据悉,在邦轲柴火炖土鸡试营业的一周里,前来品尝的顾客络绎不绝,大家对土鸡鲜香的美味、嫩而不腻的肉质和这种创新的经营模式一致叫好。王小邦、张红丽夫妻俩还有更远的目标:针对现代人休闲娱乐、美食品尝的农家游需求,在养殖场建成鸡、鸭、鹅和珍禽零距离体验认养区,让小朋友们在这里体验饲喂、领养动物,把蛋带回家,同时在手机客户端随时关注自己领养的小动物,与大自然亲密接触。还要把鸡粪全部进行深加工,做成花卉和果树的有机肥料。由此提高家庭农场的附加值,实现经济效益、生态效益和社会效益的最大化。

张广瑞

《中国共产党统一战线工作条例》(试行)

第二章 组织领导与职责

第五条 中央和县级以上地方党委设置统战部。统一战线工作任务重的乡(镇、街道)党组织应当明确专人负责统一战线工作。

统一战线工作任务重的中央和省市两级党委派出机构,统一战线工作任务重的高等学校、科研院所党委,应当设置统一战线工作机构;统一战线工作任务重的大型国有企业党委应当明确机构和人员

负责统一战线工作。

有关人民团体应当明确相关机构负责统一战线工作。

第六条 中央和地方各级党委开展统一战线工作的主要职责包括:

(一)将统一战线工作纳入重要议事日程,定期专题研究重大问题;(二)制定和贯彻统一战线方针政策,推动与统一战线相关的法律法规的制定,督促检查统一战线方针政策和相关法律法规的落实情况,把统一战线工作作为对党委领导班子和领

导干部考核的内容;(三)组织开展统一战线理论、政策的研究、宣传和教育,把统一战线工作纳入宣传工作计划,把统一战线理论、政策纳入各级党校、行政学院、干部学院、社会主义学院教学内容,把统一战线知识纳入国民教育内容;(四)加强对人大、政府、政协、司法机关、有关人民团体中统一战线工作的领导;(五)发现、培养、使用、管理党外代表人士,尊重、维护和照顾同盟者利益;(六)落实中央关于统一战线工作部门和统战干部队伍建设的有关要求;(七)向

上级党委报告统一战线工作。

其他部门、单位的党委(党组)参照上述规定履行相应统一战线工作职责。

各地区各部门各单位党委(党组)主要负责人为统一战线工作第一责任人。党委(党组)领导班子成员应当带头学习宣传和贯彻落实党的统一战线理论、方针、政策和法律法规,带头参加统一战线重要活动,带头广交深交党外朋友。

统战工作宣传专栏